

# 17 వ వసంతంలాకి

## రంగారెడ్డి-వికారాబాద్-మేడ్చల్

మంగళవారం 28 నవంబర్ 2023 పేజీలు : 15

# బీఆర్ఎస్ పుట్టిందే తెలంగాణ కోసం

- కాంగ్రెస్ పాలనలో కరెంట్, నీటి కష్టాలు
- రైతుబంధును అడ్డుకున్నది కాంగ్రెస్సోళ్లు
- ఒకే విడతలో దళతులందరికీ దళతబంధు ఇస్తాం
- 111జీవో ఎత్తివేశాం -భూమాత కాదు....భూమేత -మీ ఎమ్మెల్యే నాకే ఆర్డర్ వేస్తారు
- చీమకు, దోమకు హానీ చేయని యాదయ్య -ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో కేసీఆర్



2 లో

# షాద్ నగర్ లో మెడికల్ కళాశాలను నిర్మిస్తాం

- ▶ కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతల మాయదారి మాటలు నమ్మి ఆగమవృద్ధులు ▶ ప్రజల పక్షాన నిలిచే అంజయ్యకు ఓటు వేయాలి
- ▶ మొదటి మంత్రివర్గ సమావేశంలోనే అసైన్డ్ భూములకు పట్టాలు ▶ షాద్ నగర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో సీఎం కేసీఆర్



షాద్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 27) : బీఆర్ఎస్ పుట్టిందే ప్రజల హక్కు.. రాష్ట్రం కోసమని, ఎన్నికల ముందుకు వచ్చే కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతలను నమ్మి మోసపోవద్దని తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో కేసీఆర్ పాల్గొని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అంజయ్యయాదవ్ ను గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ..

మిగతా 2లో



# పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో దోపిడి తప్ప మరేం లేదు

- ▶ ప్రజల ఆకాంక్ష మేరకు సోనియాగాంధీ తెలంగాణ ఇచ్చారు
- ▶ కేసీఆర్ కుటుంబం తెలంగాణ ప్రజల సొమ్మును దోచుకుంది
- ▶ కోస్టిలో విజయభేరి సభలో ఏఐసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రియాంక గాంధీ



కొడంగల్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్, (నవంబరు 27): పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో దోపిడి తప్ప మరేం లేదని ఏఐసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రియాంక గాంధీ ధ్వజమెత్తారు. సోమవారం కొడంగల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని కోస్టిలో టీపీసీసీ

అధ్యక్షుడు, కాంగ్రెస్ కొడంగల్ అభ్యర్థి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన విజయభేరి సభలో ఆమె పాల్గొని మాట్లాడారు. ముందుగా జైబోలో తెలంగాణ అంటూ ఆమె ప్రసంగం ప్రారంభంతో మాట్లాడారు. మిగతా 3లో

### కౌంట్ డౌన్ షురూ !

- ▶ మొదలైన ఓట్ల బేర సారాలు....
- ▶ కోటి వరాలైనా ఇస్తూ...
- ▶ గంపగుత్తగా ఓట్లకు అభ్యర్థుల గాలం ▶ ఓటర్ల మనసు దోచేందుకు అభ్యర్థుల ప్రయత్నాలు
- ▶ ఖర్చు ఎంతయినా సరే... ఓట్లు పడాల్సిందే...! ▶ ఓటర్లను ప్రసన్నం చేసుకునేందుకు నేతల ఫీట్లు
- ▶ పసందైన విందులతో జోరందుకున్న ప్రచారం
- ▶ అడిగిన బ్రాండ్ మందు.. కోరిన వంటతో దావత్లు ▶ రహస్య స్థావరాల్లో మద్యం నిల్వలు రెడీ

5 లో

# ఆశీ బారేడు అవకాశం జానేడు...

- ▶ చేవెళ్ల బజెపి అభ్యర్థి పరిస్థితి ఇది ▶ ఏ పార్టీ కోసం పనిచేసే తప్పం అతనిది కాదు
- ▶ పదవుల కోసం పార్టీ మారే నాయకుడు కేఎస్ రత్నం ▶ అభ్యర్థి ప్రవర్తనతో పార్టీ ప్రతిష్ఠ దెబ్బతింటుందని శ్రేణుల...ఆందోళన ▶ ఈ ఎన్నికలతో కేఎస్ రత్నం రాజకీయ జీవితం ముగిసినట్టేనా ?



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో జిల్లా చైర్మన్ గాను టిడిపి పాలనలో ఎమ్మెల్యే గాను పదవులు అనుభవించిన కేఎస్ రత్నం కు ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పడిన తర్వాత అతని రాజకీయ జీవితం అంతా బాగాలేదని చెప్పాలి ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత టిఆర్ఎస్ పార్టీ తరఫున 2014 సంవత్సరంలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా చేవెళ్ల నియోజకవర్గం నుండి పోటీ చేసిన ఆయన ఓటమిని చవిచూశారు అప్పటినుండి పార్టీలోనే ఉంటూ మరో

అవకాశం కోసం ఎదురు చూస్తున్నాడు 2014లో కాంగ్రెస్ పార్టీలో గెలిచి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి పేరుతో కాల్ యాదయ్య టిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు అప్పటినుండి కే ఎస్ రత్నం పరిస్థితి గుడి బయటపెట్టిన దిపలా మారింది 2018 వ సంవత్సరంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ తనకే అవకాశం ఇస్తుందని తాను ఎమ్మెల్యేగా టిఆర్ఎస్ పార్టీ తరఫున పోటీ చేస్తానని ప్రగల్ బాలు పలికిన ఆయనకు గులాబీ బాస్ మొండి చేయి చూపించారు మిగతా 2లో

# మల్లారెడ్డిపై ఎన్నికల కమిషనర్ చర్యలు తీసుకోవాలి

- ▶ ఎస్సీఎం హెబాటల్ నుండి పరారవుతూ పట్టుబడిన పోలీసు అధికారి
- ▶ పోలీసు అధికారి వాహనంలో భారీ మొత్తంలో నగదు ▶ స్వాభీనపరుచుకున్న ఎన్నికల అధికారులు ▶ మల్లారెడ్డి కాలేజీ సిబ్బంది డబ్బుల పంపిణీ
- ▶ మత గ్రంథంపై ప్రమాణాలు ▶ పీర్షాదిగూడలో బీఆర్ఎస్ దుశ్చర్య ▶ ఓటమి భయంతోనే బిఆర్ఎస్ ప్రలోభాలు ▶ పీర్షాదిగూడ కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతల ఆరోపణలు

మేడిపల్లి మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 27): ఇదంతా సొంత పార్టీ నేతల పనేనా...? పీర్షాదిగూడ,బోడుప్పల్ జంట కార్పొరేషన్లలో తరచూ పట్టుబడుతున్న బిఆర్ఎస్ నగదుపై సొంత పార్టీ నేతల పనేనని పలు అనుమానాలకు బలాన్ని చేకూరుస్తుంది. మంత్రి మల్లారెడ్డి స్థానిక నాయకులపై నమ్మకంలేక పూర్తిగా కుటుంబ నభ్యులను నమ్ముకోవటంతో స్థానిక నేతలు గుర్రుగా ఉన్నారనే వార్తలు గుప్పుమంటున్నాయి. కుటుంబ నభ్యుల ఆధ్వర్యంలో సొంత కాలేజీ సిబ్బంది, విద్యార్థులతో కలిసి తన పని చక్క బెట్టుకుంటున్నారు మల్లారెడ్డి. ఈ విషయం మింగుడు పడని స్థానిక నేతలే మీడియాకు,ఎన్నికల అధికారులకు లీకులు ఇస్తూ... మల్లారెడ్డిని ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. మల్లారెడ్డి గెలుపు ఓటములకు ప్రధాన కారణం కుటుంబ నభ్యులు,సొంత పార్టీ నేతలే కారణం కానున్నారా అనేది వేచి చూడాలి. మిగతా 3లో



పోలీసు అధికారి వాహనంలో దొంగిలిన నగదు



















# మహిళలకు సౌభాగ్యలక్ష్మితో ప్రతి నెల రూ.3వేలు

-కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే 6గ్యారంటీలు అమలు -పామెన భీంభరత్ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 27) : కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే మహిళలకు సౌభాగ్యలక్ష్మి పథకంతో ప్రతి నెల రూ.3వేలు అందిస్తామని ముడిమ్యాల సహకార సంఘం చైర్మన్ గోన ప్రతాప్ రెడ్డి, చేవెళ్ల సోసైటీ డైరెక్టర్ పైండ్ల మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పామెన భీం భరత్ తరపున మల్కాపూర్ గ్రామంలో సోసైటీ చైర్మన్ గోన ప్రతాప్ రెడ్డి, ఇబ్రహీంపల్లి గ్రామంలో డైరెక్టర్ పైండ్ల మధుసూదన్ రెడ్డి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించి హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేయాలని వేడుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.... కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే రైతులకు ఒకే విడత రూ.2లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామన్నారు. మళ్లీ ఇందిరమ్మ రాజ్యం రావాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీని



గెలిపించాలని కోరారు. అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే 6గ్యారంటీలను పక్కా అమలు చేస్తామని తెలిపారు. ఏ గ్రామానికి వెళ్లిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు బ్రహ్మరథం పడుతున్నారని చెప్పారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో కష్టాలు పడ్డా ప్రజలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కోసం ఎదురుచూస్తున్నారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్ని వర్గాలకు అండగా ఉండడంతో పాటు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తుందన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పామెన భీం భరత్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పదాల రాములు, నియోజకవర్గం మైనార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి చాన్ పాషా, నాయకులు బక్కారెడ్డి యాదిరెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, రఫీక్ తదితరులు ఉన్నారు.

ప్రజలు బీఆర్ఎస్ పార్టీని స్వచ్ఛందంగా కోరుకుంటున్నారని - బీఆర్ఎస్ నాయకులు



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 27) : ప్రజలు బీఆర్ఎస్ పార్టీని స్వచ్ఛందంగా కోరుకుంటున్నారని బీఆర్ఎస్ నాయకులు అన్నారు. సోమవారం నార్సింగి మున్సి పాలిటీలోని వట్టి నాగులపల్లిలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ

సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందడం ఖాయమన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ బడుగు, బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికి కృషి చేశారని, ఈ ఎన్నికల్లో తిరిగి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేసి గెలిపించడం ఖాయమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ వార్డు సభ్యులు విష్ణువర్ధన్, గ్రామ అధ్యక్షులు పర్వేద రాజు, ఉపాధ్యక్షుడు బక్కని సాయికుమార్, ఈ.రాజు, రఘు, బెంజిమెన్, దార రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బీజేపీతో బీఆర్ఎస్ కు భారీ మెజార్టీ ఖాయం : నిఖిలా సంగారెడ్డి



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 27) : బండగూడ జాగిర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి భారీ మెజార్టీ రావడం ఖాయమని కార్పొరేటర్ ప్రతినిధి నిఖిలా సంగారెడ్డి అన్నారు. సోమ వారం బండగూడ జాగిర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని కిన్నెత్పూర్లో రాజేంద్రనగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ప్రకాష్ గౌడ్ ను ఓటు వేసి గెలిపించాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిఖిలా సంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ప్రజలు బీఆర్ఎస్ పార్టీని విశేషంగా ఆదరిస్తున్నారని వివరించారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ ల ఓటు విభావనమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# కార్తీకం.. కమనీయం.. ఆరుట్ల బుగ్గజాతర

- మొదటి రోజు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చిన భక్తులు - 15 రోజుల పాటు కొనసాగనున్న జాతర ఉత్సవాలు - ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేసిన సర్పంచ్ కొంగర విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి



మంచల, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 27) : కొందరికి కాశీ వెళ్లాలని కోరిక ఉంటుంది. మరికొందరికి తిరుమల వెళ్లాలని కోరిక ఉంటుంది. ఇంకొందరికి యాదాద్రి వెళ్లాలని కోరిక ఉంటుంది. ఇవేవి వెళ్లలేని వాళ్లు, ఇవ్వన్నీ వెళ్లిన వాళ్లు దర్శించడం క్షేత్రం ఆరుట్ల బుగ్గ రామలింగేశ్వర్ స్వామి ఆలయం అంటారు. స్థానికులు బుగ్గజాతరగా పిలుచుకునే ఈ ఆలయ బ్రహ్మాత్సవాలు సోమవారం నుండి ప్రారంభమై భక్తుల సందోహంతో.. ఓం నామస్తరణలతో మార్మోగుతున్నది. జిల్లా సలుమూలల నుంచి భుక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి



స్వామి వారిని దర్శించుకొని పూజలు నిర్వహించారు. స్వామి వారి సన్నిధిలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించి, సత్యనారాయణ స్వామి ప్రతాల నిర్వహించారు. కార్తీక వౌర్ణమి నుంచి అమావాస్య వరకు 15 రోజులు జాతర ఉత్సవాలు కొనసాగతాయి. సర్పంచ్ కొంగర విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అన్ని ఏర్పాట్లను చేశారు. సీబి కాశీ విశ్వనాథ్, ఎస్ఐ రవి నాయక్ ఆధ్వర్యంలో బందోబస్తు నిర్వహించారు.

## చేవెళ్ల గడ్డపై కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరేస్తాం... -బీజేపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కె.ఎస్ రత్నం...



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 27) : చేవెళ్ల గడ్డపై కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరడం ఖాయమని బీజేపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కె.ఎస్ రత్నం అన్నారు. మండల పరిధిలోని దుద్దాగు గ్రామంలో బూత్ కమిటీ అధ్యక్షులు గూడెం సత్యయ్య, ఓ.బీసీ మండల అధ్యక్షులు కుమార్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో దుద్దాగు గ్రామస్థులు పెద్దగూడెపు యాదయ్య, గూడెం రాములు, బీమయ్య, గూడెం ప్రసాద్, కె.అనిల్, ఎండి వాజీర్, కూరకల లక్ష్మయ్య, దొండ్ల రాజు, కౌకుంట అనిల్, సింగప్పగూడ బాలరాజులు బీజేపీ అభ్యర్థి సమక్షంలో బీజేపీలో చేరారు. వారికి కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలో బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. చేవెళ్ల అభివృద్ధిని విస్మరించిన బీఆర్ఎస్ కు ఈ ఎన్నికల్లో తగిన ఎగరవేయాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గత ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీని అమలు చేయలేదని, నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తామని చెప్పి ఆ ఊని ఎత్తలేదన్నారు. డబుల్ బెడ రూం ఇల్లు, ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించలేదన్నారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను విస్మరించిన పార్టీని బొందబట్టడం ఖాయమన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధిని ప్రజలకు వివరించారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పాలనలో రాష్ట్ర ప్రజలకు ఒరిగిందేమిలేదన్నారు.

## బీఆర్ఎస్ లో చేరిన మైనార్టీ యువకులు



మణికోండ, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 27) : సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై మణికోండ మున్సిపల్ లోని పాషాకాలనీ, కిజ్రా కాలనీ, కులీకుతుబ్ కాలనీ, హ్యాపీ హోమ్స్ కాలనీల నుండి మైనార్టీ యువకులు కాంగ్రెస్ నుండి బీఆర్ఎస్ లోకి చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారిని మాజీ ఎంపి తతారి మల్లేష్, మున్సిపల్ షోర్ బీడర్ రామకృష్ణారెడ్డి కందువాలతో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్, బిజెపిలు డిల్లీ పార్టీలు అని వారి పథకాలు మంజూరు అయ్యేది లేదు, పోయేది లేదని మాయా మాటలను నమ్మితే ఇబ్బందులు పడుతామని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీని బలోపేతం చేసి ముందుకు సాగాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పోలింగ్ కేంద్రాల పరిశీలన



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 17) : మండలంలోని కొత్తగూడ, దాపూద్ గూడ తండా గ్రామాలలో ఎన్నికల పరిశీలకులు ఎస్. రామ్ కుమార్ సోమవారం పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించారు. ఓటర్ స్లిప్లు పంపిణీ కార్యక్రమం ఎలా జరిగిందో తెలుసుకున్నారు. కొందరి ఇళ్లలోకి వెళ్లి స్లిప్లు అందాయా లేదా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో విద్యుత్, తాగునీరు, మరుగుదొడ్లు, తదితరులు సౌకర్యాలను పరిశీలించారు. పోలింగ్ సజావుగా జరగడానికి కావల్సిన సదుపాయాలు కల్పిస్తామన్నారు. వారి వెంట తాహసీల్దార్ గోపాల్, ఆర్ఐబి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# బీఆర్ఎస్ తోనే తెలంగాణ అభివృద్ధి



మణికోండ, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 27) : బీఆర్ ఎస్ తోనే తెలంగాణ అభివృద్ధి చెందుతుందని రూపొందించిన ప్రచారంలో భాగంగా మున్సిపల్ లోని పలు కాలనీలలో వోటర్ స్లీప్ పంపిణీ కార్యక్రమం ఓటు వేయాలని మణికోండ మున్సిపల్ బీఆర్ఎస్ మహిళా అధ్యక్షురాలు రూపొందించిన ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్, బిజెపి మాయా మాటలను నమ్మి మోసపోవడం ప్రతి ఒక్కరు కారు గుర్తుకొంటే గెలపించాలని రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం నుండి ప్రకాష్ గౌడ్ అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానికులు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వస్తేనే సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయి

- కాంగ్రెస్ను నమ్మొద్దు... సంక్షేమ పథకాలు అందించడంలో విఫలమైన కర్ణాటక ప్రభుత్వం
- బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి
- ఎన్నికల్లో హస్తం పార్టీని తరిమి కొట్టండి
- తాండూరు ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఫైలేట్ రోహిత్ రెడ్డి



మాట్లాడుతున్న రోహిత్ రెడ్డి.

తాండూరు రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 27): బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వస్తేనే సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని తాండూరు ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఫైలేట్ రోహిత్ రెడ్డి అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటేస్తే మళ్ళీ గోసపదతామని, కారు గుర్తుకు ఓటేసి సంక్షేమాన్ని కాపాడుకుందామని తెలిపారు. సోమవారం తాండూరు మండలం గౌతాపూర్, చెంగోల్, చింతపట్నం, పర్వతపూర్, సంకిరెడ్డిపల్లి గ్రామాలలో ఆయన ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్ర చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన గ్రామాల్లోని ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను మరోసారి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ సర్కారు ప్రతి ఆడబిడ్డను సొంత బిడ్డలాగ చూసుకుందన్నారు. ఫింపన్న అందిస్తూ వృద్ధులు, వికలాంగులు, ఒంటరి మహిళలను ఆదుకుంటుందన్నారు. రైతులు పండించిన పంటలకు మద్దతు ధర అందిస్తుందన్నారు. రైతు చనిపోతే కుటుంబం రోడ్డు పాలు కావద్దని రూ. 5 లక్షల రైతు బీమా



రోహిత్ రెడ్డికి మేక పిల్లను అందజేస్తున్న కురుమలు.

అందించి ఆదుకుంటున్న ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కు దక్కిందన్నారు. అదేవిధంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ, సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో తాండూరు బిడ్డగా నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధికి కృషి చేయడం జరిగిందన్నారు. గతంలో ఎప్పుడీ చేయని విధంగా సాధించిన రూ. 1680 కోట్లలో ప్రతి గ్రామానికి నిధులు ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలతో పాటు అడగకపోయిన ప్రగతిని చేసి చూపించామన్నారు. అలాంటి పార్టీ కాదని కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటేస్తే ఆగమవుతామన్నారు. మన పథకాలన్నీ కట్ అవుతాయన్నారు. దీంతో మళ్ళీ పదేండ్ల వెనుకబాటుకు గురవుతామన్నారు.

ఎన్నికల్లో హస్తం పార్టీని తరిమి కొట్టాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మూడో సారి, ఎమ్మెల్యేగా తనకు రెండో సారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వికారాబాద్ జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ బి.విజయ్ కుమార్ అలియాస్ పరశురాం, ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా ఎంపీటీసీలపోరం అధ్యక్షులు గౌతమీ ఎంపీటీసీ పబ్లిక్ సరెండర్ రెడ్డి అలియాస్ సాయి రెడ్డి, గ్రామ సర్పంచ్ రాజప్ప గౌడ్, జడ్పీటీసీ గారి మంజుల వెంకటేష్, చెంగోల్ గ్రామసర్పంచ్ మల్లేశ్వరి శేఖర్ గౌడ్, వేణు గౌడ్, రాకేష్ గౌడ్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ విమలమ్మ, తర్వాత పూర్ సర్పంచ్ లాల్ రెడ్డి, వీరారెడ్డి, సంకి రెడ్డి పల్లి సర్పంచ్ అమ్మయ్య రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ ఉమాశంకర్, రామ్ లింగారెడ్డి, వీరేందర్ రెడ్డి, రాకేష్ గౌడ్, బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు ఆర్ సి గౌడ్, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మళ్ళీ గెలుపు బిడ్డా



ప్రచారంలో పాల్గొన్న జనం.

# 6 గ్యారంటీ పథకాలతో ఇంటింటి ప్రచారం

- కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డిని గెలిపించాలి
- కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు జన్నె నాగప్ప



తాండూర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 27): కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంటింటి ప్రచారంలో దూసుకుపోతుంది. మండల పరిధిలోని గౌతాపూర్ గ్రామపంచాయతీ అనుబంధ గ్రామం గోపనపల్లిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు జన్నె నాగప్ప, పబ్లిక్ రాయచండ్రారెడ్డిల అధ్యక్షులతో ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో డిసెంబర్ 9న ఏర్పడుతున్న సందర్భంగా ప్రజలకు ఆరు గ్యారంటీ పథకాలపై

మొదటి సంతకం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. నకల జనులు సుఖంతోపాటుతో ఉండాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. అదే విధంగా తాండూరు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డిని చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి బలపర్చాలన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడ్డ తొమ్మిది సంవత్సరాలలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఒక్క పథకంను కూడా సక్రమంగా కొనసాగించడం లేదని పేర్కొన్నారు. వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో మహిళలకు, వితంతులకు ఒక్కటి తారీకు పింఛన్ అందేదని గుర్తు చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక ఆసరా పింఛన్ వితంతువు పెన్షన్ సరైన సమయంలో అందడం లేదని పేర్కొన్నారు. అంతేకాకుండా తొమ్మిది సంవత్సరాలలో తెల్ల రేపన కార్డులు ఎన్ని ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కమిటీ సభ్యులు, సీనియర్ నాయకులు పబ్లిక్ రాయచండ్రారెడ్డి, మల్ రెడ్డి, కొంపల్లి శ్రీనివాస్, మల్లేశం, రాస్సం వెంకట్ రెడ్డి, జన్నె రాములు, కొంపల్లి వెంకట్ ప్రసాద్, బాలప్పిల్ల శ్రీనివాస్, కొంపల్లి వెంకటేష్ కొంపల్లి శ్రీనివాస్, కొంపల్లి ప్రవీణ్ కుమార్, బి శ్రీనివాస్, బి వినయ్ కుమార్, బి అజయ్ కుమార్, రాస్సం వెంకట్ రెడ్డి, రాస్సం మల్ రెడ్డి, కొంపల్లి మల్లేశం, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



# ఎన్నికల నిర్వహణకు అధికార యంత్రాంగం సిద్ధంగా ఉన్నారు

- అన్ని ఏర్పాట్లు పకడ్బందీగా జరుగుతున్నాయి
- రిటర్నింగ్ అధికారి శ్రీనివాస్ రావు వెల్లడి



అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం జరుపుతున్న రిటర్నింగ్ అధికారి శ్రీనివాస్ రావు. తాండూరు మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 27): తాండూరు నియోజకవర్గం ఎన్నికల నిర్వహణకు (056) సర్పంచ్ సిద్ధంగా ఉన్నామని ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ఎం. శ్రీనివాస్ రావు వెల్లడించారు. ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి సోమవారం నాడు వివిధ శాఖలకు చెందిన సెక్యూర్ అధికారులతో తాండూరులో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల నిర్వహణకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేశామని అన్ని రకాలుగా ఎన్నికలకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. రేపు 29వ తేదీ ఉదయం నుంచి పోలింగ్ సిబ్బంది ఈవీఎం యంత్రాలను, మరియు ఎన్నికల సామగ్రిని పట్టణం లోని సియింట్ మర్సెస్ ఇంటర్నేషనల్ పాఠశాల యందు గలా డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రం నుండి వివిధ పోలింగ్ స్టేషన్లకు తరలించనున్నట్లు రిటర్నింగ్ అధికారి పేర్కొన్నారు. తాండూరు నియోజకవర్గం లోని రెండు వందల అరవై తొమ్మిది పోలింగ్ స్టేషన్ లకు ఎన్నికల సామగ్రి రేపు ఐదు గంటల లోపు పూర్తి స్థాయిలో చేరవేస్తాం అని ఆయన అన్నారు. మరుసటిరోజు 30వ తేదీ నాడు ఉదయం ఏడు గంటల నుండి సాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు పోలింగ్ జరుగుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల మేరకు శాసనసభ కు పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థులందరూ రేపు సాయంత్రం ఐదు గంటల లోపే ప్రచారం ముగించాలని, ఆ తర్వాత ప్రచారం చేస్తే ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల మేరకు చర్యలు తీసుకుంటామని రిటర్నింగ్ అధికారి శ్రీనివాస్ రావు పేర్కొన్నారు. ప్రతిఒక్కరు సి.వి.పన్ యాప్ ను ఉపయోగించి ఫిర్యాదు చేస్తే వంద నిమిషాల్లోపు తగిన చర్యలు ఉంటాయని రిటర్నింగ్ అధికారి వెల్లడించారు.

# కాంగ్రెస్ పార్టీకి గ్యారంటీ లేదు

- ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే ఫైలేట్ రోహిత్ రెడ్డిని మరోసారి గెలిపించండి
- తాండూరు, బహిరాబాద్ ప్రచారంలో రోహిత్ రెడ్డి సతీమణి ఆర్పి రెడ్డి



తాండూరు పట్టణంలో ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న ఆర్పి రెడ్డి. తాండూరు/బహిరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (నవంబర్ 27): రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి గ్యారంటీ లేదని, సంక్షేమాన్ని అందించే బీఆర్ఎస్ పార్టీనే ఆదరించాలని తాండూరు ఎమ్మెల్యే ఫైలేట్ రోహిత్ రెడ్డి సతీమణి ఆర్పి రెడ్డి అన్నారు. ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సోమవారం తాండూరు పట్టణంలోని 13వ వార్డులో బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరుపున ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి గెలుపు కోసం, ప్రచారం నిర్వహించారు. అదే విధంగా బహిరాబాద్ మండలంలో ఆమె ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్పి రెడ్డి ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రచారం చేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ, ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి సాధించిన కరవత్రాలను పంచి పెట్టారు. ఓటర్లను ఆవ్యాయంగా పలకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ పేద సంక్షేమానికి కృషి చేస్తుందన్నారు. అధికారం కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీలకు గ్యారంటీ లేదన్నారు. కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ పార్టీని నమ్మి ప్రజలు మోసపోయారని అన్నారు. తాండూరులో ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ పార్టీ సహకారంతో తాండూరు. అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటేసి రోహిత్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుల నాంగిత్ రాకూర్, కౌన్సిలర్ విజయాదేవి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ వీణ శ్రీనివాస్ చారి, నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.







